
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ДОЩІ ТА ГРОЗИ НАКРИЮТЬ УКРАЇНУ 16 ЧЕРВНЯ: СИНОПТИК РОЗПОВІЛА, ДЕ ОПАДІВ БУДЕ МЕНШЕ

Дощі та грози накриють Україну 16 червня: синоптик розповіла, де

опадів буде менше

19:31, 15.06.26

Погода в Україні 16 червня залишатиметься мінливою: дощові хмари не поспішатимуть залишати

країну, однак затяжної негоди синоптики не прогнозують. За словами метеоролога Наталки Діденко,

вівторок принесе короткочасні опади, грози, помірне тепло та місцями рвучкий вітер.

У вівторок, 16 червня, Україна знову перебуватиме під впливом вологої повітряної маси. Через це в

більшості регіонів можливі короткочасні дощі, подекуди з грозами.

Середина червня цього року поєднує одразу кілька характерних ознак сезону: тепло, вологість, періодичні

опади та приємну свіжість у повітрі.

Водночас дощі не будуть однаково інтенсивними по всій країні. У західних областях, а також на півдні

України опади частіше чергуватимуться з проясненнями. Там дощі очікуються менш активними, ніж в

інших регіонах.

Вітер 16 червня переважатиме західного напрямку. У більшості областей він буде помірним, однак на

заході та півночі України можливі сильніші пориви – до 12-14 метрів за секунду.

Температура повітря вдень залишиться комфортною. У більшості регіонів прогнозують близько +19…

+24°С. Тепліше буде на сході та півдні країни, де стовпчики термометрів можуть піднятися до +22…+26°С.

У Києві 16 червня також очікується дощова погода. Місцями можливі грози. Денна температура у столиці

становитиме приблизно +18…+20°С. Вітер буде західним, подекуди рвучким.

За попереднім прогнозом, ближче до найближчих вихідних в Україні може побільшати тепла.

Температура повітря місцями підніметься до +24…+29°С. Водночас кількість дощів, імовірно, поступово

зменшиться.

Нагадаємо, у понеділок, 15 червня, в більшості областей України прогнозують короткочасні дощі та грози.

У східних і південно-східних регіонах погоду можуть ускладнити град і сильні пориви вітру.
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XIX століття: речі везли до Румунії

21:36, 15.06.26

Українці можуть втратити
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понад 83 млн грн за незаконні
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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